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2.1 Popis mapa glavnog projekta 
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PREGRADA BRODARCI S VODNIM GRAĐEVINAMA NA KANALU KUPA-KUPA, RIJEKAMA 
KUPI I DOBRI I RETENCIJI KUPČINI 
 
ETAPA 2: NASIPI ZA ZAŠTITU RIBNJAKA CRNA MLAKA 
 

R.br.
mape 

Oznaka projektne mape Naziv projektne mape Projektanti 

1 G3-O89.02.01-G01.0 OPĆI DIO Goran Grget, 
dipl.ing.građ. G 3561 

2 G3-O89.02.01-G02.0 NASIPI ZA ZAŠTITU RIBNJAKA CRNA 
MLAKA – PROJEKT TRASE NASIPA 

Marko Kaić,  
mag. ing. aedif. G 4575 

3 G3-O89.02.01-G03.0 NASIPI ZA ZAŠTITU RIBNJAKA CRNA 
MLAKA – GEOTEHNIČKI DIO 

Marko Kaić,  
mag. ing. aedif. G 4575 

4 G3-O89.02.01-G04.0 NASIPI ZA ZAŠTITU RIBNJAKA CRNA 
MLAKA – AB OBJEKTI 

Goran Grget, 
dipl.ing.građ. G 3561 

5 TD KA09/23 PROJEKT KRAJOBRAZNOG 
UREĐENJA 

Ivan Juratek, 
mag.ing.prosp.arch. 

KA 3674 
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2.2 Rješenje ovlašteniku za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša 
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2.3 Rješenje ovlašteniku za obavljanje stručnih poslova zaštite prirode  
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2.4 Rješenje prihvatljivosti zahvata za okoliš i ekološku mrežu s mjerama zaštite 
okoliša 
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1. UVOD 

Elaborat o usklađenosti glavnog projekta s mjerama zaštite okoliša, programa praćenja 
stanja okoliša i mjerama ublažavanja za ekološku mrežu za zahvat: 

„Pregrada Brodarci s vodnim građevinama na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupa i Dobra i 
retenciji Kupčini“ 

Etapa 2: „Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka“ 

Elaborat je izrađen za ishođenje potvrde glavnog projekta kojim je prikazan način na koji su 
u glavni projekt ugrađene mjere zaštite okoliša i mjere ublažavanja za ekološku mrežu dane 
rješenjem o prihvatljivosti zahvata za okoliš i ekološku mrežu (klasa: UP/I-351-03/18-02/49, 
urbroj: 517-03-1-2-19-35) od 6. kolovoza 2019. godine. 

1.1 Opis zahvata u prostoru 

Projekt Sustav zaštite od poplava karlovačko - sisačkog područja, 1. faza - karlovačko 
područje je podijeljen na osam mjera zaštite od poplava, koje se kao zasebne cjeline 
planiraju provesti u svrhu zaštite navedenog područja od poplava. 

Mjera 8 (M8) je izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim građevinama na kanalu Kupa-Kupa, 
rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. Pregledna situacija prikazana je na sl.  1.1 

Namjena planiranog zahvata je smanjenje rizika od poplava na slivu rijeke Kupe i grada 
Karlovca. Pregrada Brodarci nalazi se na Kupi uzvodno od grada Karlovca, na 145. r. km 
Kupe. Osnovna namjena joj je kontrola protoka i vodostaja rijeke Kupe, odnosno 
rasterećenje toka Kupe prilikom velikih voda preusmjeravanjem Kupe u kanal Kupa-Kupa i 
retenciju Kupčina. Uslijed stvaranja uspora uzvodno od pregrade Brodarci došlo bi do 
plavljenja površina uz Kupu i Dobru koje će se stoga zaštititi izgradnjom uspornih nasipa ili 
zaštitnih AB zidova.  

Retencija Kupčina formira se postojećim desnim nasipom kanala Kupa-Kupa koji se na 
najnizvodnijem dijelu nadvisuje, izgradnjom istočnog nasipa retencije Kupčina, nasipom za 
zaštitu ribnjaka Crna Mlaka i ustavom Šišljavić. Ustavom Šišljavić omogućuje se 
kontrolirano punjenje/pražnjenje i zadržavanje vode u retenciji Kupčina. Kako bi se 
omogućilo prelijevanje vode u prostor retencije ruši se dio lijevog nasipa kanala Kupa-Kupa. 
Materijal dobiven rušenjem lijevog nasipa kanala ugrađuje se u nasipe koji su dio M8. 

Na predmetnom zahvatu M8 predviđena je izgradnja ukupno ~29,8 km nasipa/zida, rušenje 
~8,4 km lijevog nasipa kanala Kupa-Kupa, nadvišenje ~3,0 km desnog nasipa kanala Kupa-
Kupa i izgradnja pregrade Brodarci i ustave Šišljavić. Izgradnjom građevina osigurava se 
zaštita od 100 godišnjih velikih voda Kupe i korespodentne Dobre uz definirano nadvišenje, 
pri čemu se ostvaruju protoci od 650 m3/s kroz pregradu Brodarci. Protok na ustavi Šišljavić 
je minimalno 320 m3/s za uvjete maksimalne gornje i donje vode. 

Navedenu građevinu predviđeno je realizirati u etapama i fazama kako slijedi: 

Etapa 1: Usporni nasipi uz Kupu i Dobru uzvodno od Brodaraca 

Faza 1 - Nasipi na lijevoj obali rijeke Kupe 

Faza 2 - Nasip na desnoj obali rijeke Kupe 

Faza 3 - Nasip oko sela Trg na desnoj obali rijeke Kupe 

Faza 4 - Nasip na lijevoj obali rijeke Dobre 

Etapa 2: Nasip za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka 

Etapa 3: Radovi na kanalu Kupa-Kupa i istočni nasip retencije Kupčina 
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- Rušenje lijevog nasipa kanala Kupa-Kupa 

- Istočni nasip retencije Kupčina 

- Nadvišenje desnog nasipa kanala Kupa-Kupa 

Etapa 4: Ustava Šišljavić 

Etapa 5: Pregrada Brodarci 

Error! Reference source not found. 

 

sl.  1.1: Pregledna situacija Mjere 8 
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1.2 Opis planiranog zahvata koji je predmet ovog elaborata (Etapa 2) 

1.2.1 Općenito 

Prijedlog rješenja rekonstrukcije nasipa za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka u duljini od cca 
9,6 km kao i rekonstrukcije obodnih kanala uz postojeći nasip i postojećih AB objekata, 
provode se sukladno projektnom zadatku zadanom od investitora i postojećem stanju koje 
je registrirano obilaskom terena. 

Analizom mjerodavnih razina 100 god. velikih voda retencije, određena su potrebna 
sigurnosna nadvišenja nasipa. Kruna nasipa je na koti 80 cm višoj od mjerodavne 100 god. 
VV koja se nalazi na 110,3 m.n.m. što je definirano projektnim zadatkom. 

Kontrolirano upuštanje vode u ribnjake iz potoka Okičnica te ispuštanje vode iz ribnjaka u 
obodne kanale koje je potrebno urediti, vršit će se pomoću armiranobetonskih objekata 
(upusti, ispusti, ustave) koje je potrebno sanirati ili rekonstruirati. Ukupno se uređuje 14 
evakuacijskih građevina. 

Nasip se izvodi dijelom od uklonjenog postojećeg nasipa ribnjaka i od koherentnog glinenog 
materijala koji će se eksploatirati sa nalazišta koje se nalazi u Etapi 3 – Rušenje lijevog 
nasipa kanala Kupa-Kupa. Povećanje stabilnosti nasipa osigurati će se ugradnjom 
geomreža u tijelo nasipa ovisno o poprečnim presjecima nasipa na pojedinim 
stacionažama. Na određenim dijelovima trase zbog djelovanja na vjetra i valova, kao i zbog 
sprječavanja ispiranja čestica nasipa u nožici, pokos nasipa se oblaže u kameni materijal. 

Servisni put koji se koristi za potrebe održavanja nasipa i za potrebe prometovanja vozila 
za vrijeme izlova ribe iz ribnjaka, nalazi se na kruni nasipa te je izveden od kamenog 
materijala. Kameni materijal za izgradnju servisnog puta se nabavlja i dovozi s odobrene 
legalne deponije ili kamenoloma. Kruna nasipa je šira na dijelu gdje se odvija promet 
prilikom izlova riba. Pristup kruni nasipa odvija se silazno/uzlaznim rampama na 2 lokacije 
trase nasipa. 

Na dvije lokacije na zapadnom dijelu trase nasipa rekonstruiraju se postojeći AB objekti 
hranilišta koji omogućavaju vozilima za istovar hrane u ribnjake pristup do neposredne 
blizine ribnjaka. 

Položaj objekata dan je na slici u nastavku. 

 



Građevina/Zahvat u prostoru: 
PREGRADA BRODARCI S PRATEĆIM OBJEKTIMA 

Etapa 2: NASIPI ZA ZAŠTITU RIBNJAKA CRNA MLAKA 

© Elektroprojekt d.d. pridržava sva neprenesena prava Oznaka projekta-knjige-priloga Revizija: 00 

Zagreb, 3.2.2025. Y3-O89.02.01-G06.0-003 List: 6/29 

 

sl.1.2  Područje obuhvata projekta etape 2, Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka s 
lokacijama objekata 
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1.2.2 Obrambeni nasipi 

Postojeće nasipe za obranu ribnjaka Crna Mlaka potrebno je nadvisiti i rekonstruirati zbog 
zaštite ribnjaka od visokih vodostaja retencije Kupčina. Ukupna duljina rekonstrukcije 
nasipa iznosi L=9,66 km.  

Rekonstrukcija nasipa izvodi se glinenim materijalom sa 3 nalazišta uz lijevi nasip Kupa-
Kupa i sa lijevog nasipa Kupa-Kupa, koji ne odgovara uvjetima za izvedbu nasipa prema 
OTU za radove u vodnom gospodarstvu. Ugradnja visokoplastične gline odabrana je iz 
razloga što na ekonomski isplativim udaljenostima nisu osigurana nalazišta pogodnog 
glinenog materijala. Za ugradnju visokoplastične gline u nasip predviđeno je poboljšanje 
ugradnjom geomreža s ciljem ojačanja nasipa. Za ugradnju glinenog materijala izvan Općih 
tehničkih uvjeta propisuju se Posebni tehnički uvjeti za ugradnju, koje izvođač mora postići 
prilikom ugradnje u nasip. 

Prije početka rekonstrukcije nasipa potrebno je označiti područje gradnje koje se izvodi u 
šumi te je potrebno ishoditi Rješenje o dozvoli krčenja i izvršiti doznaku stabala koja su 
namjenjena za rušenje. 

Visina postojećeg nasipa varira ovisno o visinskoj koti terena duž trase nasipa od 1,00 m 
do cca 3,70 m, a visina budućeg rekonstruiranog nasipa varirati će od 1,00 m do 4,50 m. 
Kota krune nasipa (kota obrane od poplava) nalazi se na 111,10 m.n.m. i određena je na 
način da je kota 100 god. visoke vode retencije Kupčina uvećana za sigurnosno nadvišenje 
od 80 cm (100 god. VV + 80 cm). Na stacionaži između početka trase nasipa 0+000 do 
nove ustave na km 0+778,3  kota krune nasipa prati postojeću kotu krune koja je viša od 
projektirane, a od stacionaže km 8+850 pa do kraja trase nasipa km 9+600, kota krune 
nasipa se postepeno povećava do 111,83 m.n.m. zbog kote krune postojećeg nasipa.  

Na strani prema retenciji pokos nasipa izvodi se u nagibu od 1:2, a na strani prema ribnjaku 
nagib pokosa iznosi 1:3.  

1.2.3 Kanal u retenciji 

Uz nasip na retencijskoj strani, pruža se postojeći obodni kanal. Osim na dionicama od 
stacionaže km 0+000 do km 0+700 i od km 8+025 do kraja nasipa km 9+660 gdje se čuva 
postojeći kanal te prirodni vodotok potoka Okičnica, izvodi se uređenje pokosa i dna kanala 
ukoliko je kanal unutar 5 m od nožice nasipa. 

Na stacionaži oko ustave km 0+791,61 pokosi kanala i dno se oblažu u kamen granulacije 
100- 200 mm u debljini od 50 cm te na stacionaži od km 4+800 do km 4+905 pokos kanala 
do nasipa se oblaže u kamen granulacije 100- 200 mm u debljini od 50 cm. 

Na mjestima neposredno uz ustavu, u dovodnom kanalu između ustava i na izlazima 
ispusta i upusta, dno kanala se oblaže u kamen granulacije 150-300 mm u debljini od 
80 cm. 

Pokosi kanala se uređuju na nagib 1:2, a širina dna kanala varira od 3 - 5 m ovisno o 
stacionaži.  

1.2.4 Silazno/uzlazne rampe 

Na trasi nasipa postoje ukupno 3 silazno/uzlazne rampe što spajaju krunu nasipa sa 
pristupnim putevima, te 3 silazne rampe sa krune nasipa što se spajaju na susjedne nasipe 
ribnjaka.  
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Dvije silazno/uzlazne rampe koje spajaju krunu nasipa i pristupni put nalaze se na samom 
jugu nasipa, na stacionaži cca km 4+950, a jedna rampa se nalazi na zapadnom ulazu u 
naselje Crna Mlaka na stacionaži km 7+830, gdje će prometnica prelaziti poprečno preko 
krune nasipa. 

Rampe se izvode od glinenog materijala kao i nasip te se izvode u slojevima debljine 30 cm 
koji se zbijaju minimalno do stupnja zbijenosti Sz=85  % (u odnosu na standardni Proctorov 
postupak). Na dvije rampe na južnoj strani, stac. cca km 4+950, na kruni nasipa izvodi se 
makadamski put od završnog sloja granulacije 0-32 mm u debljini 10 cm i tamponskog sloja 
kamenog materijala granulacije 0- 150 mm u sloju debljine 30  cm koji se postavlja na 
razdijelni geoteksti min. vlačne čvrstoće F≥ 20 kN/m'. Kamen puta zbija se minimalno do 
modula stišljivosti MS=40 MN/m². 

Na silazno/uzlaznoj rampi na stac. km 7+830, koja se koristi kao pristupni put za naselje 
Crna Mlaka, kao završni sloj postavlja se asfaltni bitumenizirani nosivo-habajući sloj BNHS 
22A u debljini od 7 cm, koji se postavlja na nosivi sloj od prirodnog kamenog materijala 
granulacije 0-63 mm, debljine 40 cm, do zbijenosti od Ms≥100 MN/m2. 

Silazne rampe koje spajaju projektiranu trasu nasipa sa susjednim nasipima ribnjaka Crna 
Mlaka nalaze se na stacionažama km 1+750 na istočnom dijelu nasipa te na stacionažama 
km 7+022 i km 7+650 na zapadnoj strani nasipa. 

Na nasipu prije silazne rampe na stacionaži km 1+750 izvodi se okretište ukupnog promjera 
15 m. 

1.2.5 Hranilišta 

Na zapadnom dijelu trase nasipa, izvode se 2 hranilišta za ribe. Hranilišta su AB sanduci 
koji služe za pristup vozilima koji istovaruju hranu u ribnjake. Detaljniji prikaz i objašnjenja 
dana su u mapi G3- O89.02.01- G04.0 ovog glavnog projekta. 

Kota hranilišta se nalazi na koti krune nasipa (111,10 m.n.m.). Hranilište se temelji na 
temeljnoj ploči tlocrtog oblika jednakokračnog trapeza duljine veće osnovice L=17,0 m i 
kraće  osnovice L=7,0m, širine ploče 6,5 m i debljine d=45 cm. Vanjski zidovi su  debljine 
d=45 cm , a unutarnji d=30cm. Prostor između zidova, temeljne i gornje ploče se zapunjava 
materijalom tijela nasipa. Gornja ploča je debljine d=40 cm i prepuštena je 0,5 m, a u dužini 
7,0 m preko vanjskog zida sa dodanim vijencem presjeka 0,25x0,25 m koji ima ulogu 
pridržavanja kotača teretnog vozila kod pretovara hrane u plovilo. 

Na stacionaži km 6+767,00 nalazi se hranilište za ribnjak R400, a na stacionaži 
km 7+585,00 hranilište za ribnjak R150. 

1.2.6 AB objekti – ispust/upust/propust 

Kota vode u ribnjacima regulira se ispuštanjem i upuštanjem vode kroz AB ispuste/upuste 
na za to određenim lokacijama. Voda u ribnjake se upušta iz obodnih kanala, tj. ispušta iz 
ribnjaka u obodne kanale koji se pružaju uz postojeći nasip za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

Dio postojećih ispusta se u potpunosti uklanja, a dio ispusta se zamjenjuje sa novim AB 
ispustima.  

Stacionaže ispusta, upusta i propusta koji se izvode na trasi nasipa su dane u tablici u 
nastavku. 
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Ispust/upust Stacionaža Količina i dimenzija cijevi 

I 1 km 0+693,80 1 x Ø600mm 

I 2 km 0+742,62 1 x Ø600mm 

I 3 km 1+609,44 1 x Ø600mm 

I 4 km 5+576,45 1 x Ø600mm 

U 1 km 6+989,14 1 x Ø600mm 

I 5 km 7+041,88 1 x Ø600mm 

I 6 km 7+636,30 1 x Ø600mm 

I 7 km 7+845,91 1 x Ø600mm 

I 8 km 8+622,00 1 x Ø600mm 

U2 km 9+410,00 1 x Ø600mm 

U3 km 9+417,54 1 x Ø600mm 

U4 km 9+424,68 1 x Ø600mm 

Propust 
Pristupna cesta na 

km 7+834,50 
1 x Ø600mm 

 

Na južnom dijelu trase nasipa na ispustu na stacionaži km 4+875, postavljaju se žablji 
poklopci na postojeće cijevi ispusta. 

Na lokaciji pristupnog puta za naselje Crna Mlaka na stacionaži km 7+830, ispod nasipa se 
izvodi cijevni propust Ø600 mm. Detaljniji prikazi i opisi AB objekata 
ispusta/upusta/propusta nalaze se u mapi G3-O89.02.01-G04.0 ovog glavnog projekta. 

1.2.7 Ustava 

Nova ustava na stac 0+791,61 nalazi se kanalu cca 20 m nizvodno od postojeće ustave 
koja se zadržava. Pozicionirana je na mjestu prolaska postojećeg kanala preko trase 
budućeg nasipa. 

Svrha ustave je da spriječi ulaz VV retencije Kupčina preko kanala kroz postojeću ustavu u 
područje ribnjaka. 

Pokosi i dno novog kanala oko ustave kao i pokosi i dno dovodnog kanala od postojeće do 
nove ustave su obloženi u kameni materijal. 

Detaljniji prikazi i opisi AB objekta ustave nalaze se u mapi G3-O89.02.01-G04.0 ovog 
glavnog projekta. 

1.2.8 Gabioni sa zategama 

Na stacionaži trase nasipa od km 4+840 ~ km 4+848, na silazno/uzlaznoj rampi na rubu do 
retencijske strane postavljaju se gabioni sa zategama radi osiguranja stabilnosti pokosa 
rampe. 

Gabionski koševi sa zategama su dimenzija 6,0 × 2,0 × 1,0 m (duljina x širina x visina). 
Gabionski koš je dimenzije 1,0 × 2,0 × 1,0 m (duljina x širina x visina), a zatega je dimenzija 
5,0 × 2,0 m (duljina x širina). Kako bi se spriječilo propadanje (hrđanje) i pucanje gabionskih 
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koševa koriste se gabionski koševi sa polimernom PVC zaštitom, opisani u programu 
kontrole i osiguranja kvalitete.  

Gabionski koševi se pune na lokaciji i to kamenim materijalom granulacije 200-250 mm. 
Kameni materijal sa prednje strane gabiona se slaže ručno. Gabioni se slažu jedan pored 
drugoga i povezuju žicama. 

Na mjestu gdje se postavljaju gabioni, vrši se zamjena tla sa kamenim materijalom u debljini 
od 50 cm. Na uređeno temeljno tlo postavlja se razdjelni geotekstil minimalne vlačne 
čvrstoće 20kN/m. Na prethodno postavljeni geotekstil, ugrađuje se kameni materijal 
granulacije 0-150 mm u debljini 50 cm uz kontinuirano zbijanje do postizanja modula 
stišljivosti od minimalno Ms≤45 MN/m² (mjereno kružnom pločom promjera Ø30 cm).  

Gabionski zid je ukupne duljine 48 m te se slaže u dva reda.  

Nakon postavljanja gabionskog koša sa zategom u prvi red na uređeno temeljno tlo, koševi 
se pune kamenom. Na vanjsku stranu koša prema zatezi te još 1 m na samoj zatezi, polaže 
se razdjelni geotekstil kako bi se spriječilo prodiranje i ispiranje zemljanog materijala u 
koševe. Nakon postavljanja geotekstila, na zatege se nasipava zemljani materijal nasipa u 
slojevima uz zbijanje do visine prvog reda gabiona. 

Na izvedeni prvi red postavlja se još jedan red gabionskih koševa sa zategom. Gabioni u 
drugom redu ugrađuju se na udaljenosti 50 cm od prednje strane gabiona u redu niže. 
Nakon punjenja drugog reda koševa, na vanjski dio koševa i na zategu, postavlja se 
geotekstil te se nasipava zemljani materijal u slojevima uz zbijanje.  
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2. A. MJERE ZAŠTITE OKOLIŠA I EKOLOŠKE MREŽE 

2.1 A.1. Mjere zaštite okoliša tijekom pripreme i građenja 

Opća mjera 

A.1.1. U okviru izrade Glavnog projekta izraditi elaborat u kojem će biti prikazan način na koji su 
u Glavni projekt ugrađene mjere zaštite okoliša i mjere ublažavanja negativnih utjecaja na 
ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te program praćenja stanja 5 okoliša 
iekološke mreže iz ovog Rješenja. Elaborat mora izraditi pravna osoba koja ima suglasnost 
za obavljanje odgovarajućih stručnih poslova zaštite okoliša, u suradnji s projektantom. 

 

Usklađenost 
Mjera je ispunjena izradom ovog elaborata 

 

MJERE ZAŠTITE TIJEKOM PROJEKTIRANJA 

Krajobraz 

A.1.2. Izraditi projekt krajobraznog uređenja. 

 

Usklađenost 
Mjera je ispunjena izradom Projekta krajobraznog uređenja koji je sastavni dio Glavnog 
projekta (oznaka mape: TD KA09/23). 

 

A.1.3. Prilikom daljnjeg projektiranja oblikovati nove građevine tako da se prilagode prostoru 
uvažavajući elemente tradicionalne arhitekture te kod izbora materijala poštivati kriterij 
autentičnosti elemenata kulturnog i prirodnog krajobraza predmetnog područja. 

 

Usklađenost 
Nije primjenjivo - projektirana građevina je linijski objekt i ne sadrži arhitektonske elemente 
koji bi mogli biti projektirani u skladu s autentičnim elementima kulturnog i prirodnog 
krajobraza predmetnog područja. 

 

Vodna tijela 

Mjera A.1.4 ne odnosi se na Mjeru 8: izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim građevinama 
na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. 

 

A.1.5. Izvođenje radova planirati u ljetnom razdoblju, kada je vodostaj rijeke Kupe nizak. 

Usklađenost 

Tražena mjera ispunjena je u prilogu 4 prve mape projekta (G3-O89.01.01-G01.0) pod 
točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Plan izvođenja radova. 
 

A.1.6. Privremeni skladišni prostori, parkirališta radnih strojeva, privremeni objekti za radnike i 
prostor za materijal koji se koristi u gradnji, moraju biti smješteni što dalje od vodotoka 
(najmanje 15 m). 
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Usklađenost 

Tražena mjera ispunjena je u prilogu 4 prve mape projekta (G3-O89.01.01-G01.0) pod 
točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Plan izvođenja radova. 

 

A.1.7. Obaloutvrde projektirati na osnovu predloženih tipova prema uvjetima lokacije. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka, jer se 
obaloutvrde ne izvode u ovoj etapi 

 

A.1.8. Ukoliko na uskom prostoru između obale i urbanog dijela nema mjesta za nasip, koristiti 
montažnu zaštitu gdje je tehnički primjenjivo. 

 

Usklađenost 

Mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka, jer se nasipi ne izvode 
u blizini urbanog dijela. 

 

A.1.9. Trasa linije nasipa uz rijeku treba izbjeći pojas prirodne vegetacije uz obalu gdje je tehnički 
moguće. 

 

Usklađenost 

Mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka 

 

A.1.10. Na područjima gdje se zaštitni zidovi planiraju na mjestima neposredno uz naselja, 
razmotriti mogućnosti izvedbe mobilnih zaštitnih zidova te predvidjeti odgovarajuće objekte 
u kojima će se skladištiti mobilni elementi. 

 

Usklađenost 

Mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka 

 

MJERE ZAŠTITE OKOLIŠA TIJEKOM GRAĐENJA 

Zrak 

A.1.11. U slučaju povećane emisije prašine organizirati polijevanje vodom pristupnih puteva i pranje 
kotača vozila od blata prije priključka na javnu prometnicu. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 
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Tlo 

A.1.12. Kretanje teške mehanizacije ograničiti na uski radni pojas, po postojećim cestama i poljskim 
putevima, a za vrijeme prijevoza organizirati regulaciju prometa. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.12. Prilikom izvođenja zemljanih radova, sloj humusa odvojiti i posebno deponirati uz trasu 
gradilišta te iskoristiti za završno uređenje nasipa. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.13. Osigurati prostor za održavanje radnih strojeva i vozila, prostora za čuvanje i pretakanje 
onečišćujućih tekućina. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova 

 

A.1.14. Kao nalazište materijala za izgradnju nasipa koristiti najbliže lokacije: deponije iskopanog 
materijala na lokacijama uz prokop Korana - Kupa, namjenske lokacije nalazišta uz rijeku 
Kupu ili višak materijala s nasipa na lijevoj obali odteretnog kanala Kupa-Kupa. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera ispunjena je poglavlju 3.1.6. Nalazište materijala mape projekta (G3-
O89.02.01-G02.0) 

 

Bioraznolikost i zaštićena područja 

A.1.15. U što manjem obuhvatu uklanjati razvijenu vegetaciju (ukoliko nije planirano produbljivanje 
kanala). 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova 
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A.1.16. Ukoliko se radna mehanizacija korištena u koritu nekog od vodotoka gdje su zabilježene 
invazivne vrste planira premjestiti i koristiti i na drugim vodotocima/odsjecima vodotoka gdje 
pojedine invazivne vrste nisu zabilježene potrebno je: 

• Opremu za održavanje očistiti od mulja i vegetacije; 

• Provjeriti ima li negdje na stroju zaostalih životinja i/ili vegetacije (školjkaša, puževa i itd.) 
te ih ukloniti; 

• Dobro oprati kontaminiranu opremu vodom pod visokim tlakom (po mogućnosti vrućom 
parom pod pritiskom); 

• Opremu koja se koristi u vodotocima u kojima su prisutne strane vrste rakova 
(Orconectes limosus, Pacifastacus leniusculus, Procambants fallaxf virginalis) nakon 
korištenja u potpunosti osušiti kako bi se spriječilo prenošenje račje kuge u vodotoke u 
kojima strane vrste rakova nisu prisutne. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

Šumarstvo, lovstvo i divljač 

 

Za mjere zaštite od poplava: MP3, MP4, MP6, MP7, MP8 

A.1.17. Prilikom planiranja izvedbe pojedinih dijelova zahvata, a u sklopu organizacije rada na 
gradilištu s nadležnom šumarskom službom uskladiti korištenje postojeće šumske 
infrastrukture (šumske ceste i putevi) za potrebe korištenja pristupnih puteva gradilištima 
kako bi se izbjegla nepotrebna sječa i degradacija šumskih staništa u užim područjima 
planiranih zahvata. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.18. Dinamiku sječe stabala i šumskih sastojina koje je potrebno posjeći uskladiti s dinamikom 
izgradnje zahvata. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.19. Nakon provedenih sječa osigurati provedbu šumskog reda. 
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Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Uređenje okoliša 
po završetku radova. 

 

A.1.20. Stradavanje divljači tijekom izgradnje prijaviti ovlaštenom lovoovlašteniku. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.21. U suradnji s lovoovlaštenikom osigurati mir u lovištu i naj taj način očuvati populaciju divljači. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

Kulturna baština 

A.1.22. Osigurati odgovarajuće mjere zaštite kulturnih dobara. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.23. Na lokacijama predmetnih zahvata provesti arheološko rekognosciranje koje obuhvaća 
vizualni pregled terena i prikupljanje površinskih nalaza temeljem kojeg će se, sukladno 
dobivenim rezultatima, utvrditi i daljnje postupanje. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Plan izvođenja 
radova. 

 

A.1.24. Ukoliko se prilikom izvođenja zahvata na kopnu ili u koritu rijeke naiđe na arheološko 
nalazište ili nalaze, bez odgađanja obavijestiti nadležni konzervatorski odjel. 
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Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Plan izvođenja 
radova. 

 

Krajobraz 

A.1.25. Sve površine oštećene građevinskim aktivnostima nakon završetka radova sanirati urediti, 
sukladno projektu krajobraznog uređenja. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Uređenje okoliša 
po završetku radova. 

 

A.1.26. Pri izvođenju zemljanih radova, površinski humusni sloj tla deponirati i iskoristiti za kasniju 
biološku rekultivaciju kod sanacije. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera ispunjena je poglavlju 5.3.6.1. Uklanjanje humusa mape projekta (G3-
O89.02.01-G02.0) 

 

A.1.27. Postojeću vegetaciju na rubnim područjima planiranog zahvata sačuvati u najvećoj mogućoj 
mjeri, posebno autohtone vrste, kako bi se smanjio utjecaj na šire područje te zbog vizualne 
barijere prema predmetnom zahvatu. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.28. Na području zahvata oko novih građevina (ustava, pregrada i ostalih hidrotehničkih 
objekata), tamo gdje je to moguće uzimajući u obzir ograničenja postavljena Zakonom o 
vodama, predvidjeti zaštitnu buffer zonu sadnjom biljnog materijala (autohtonih vrsta) koja 
će dodatno umanjiti vizualnu izloženost novog zahvata. 

 

Usklađenost 
Mjera je ispunjena izradom Projekta krajobraznog uređenja koji je sastavni dio Glavnog 
projekta (oznaka mape: TD KA09/23). 

 

Buka 

A.1.29. Izvoditi građevinske radove u dnevnom razdoblju. U slučaju potrebe noćnog rada izvoditi 
samo radove koji ne stvaraju prekomjemu buku i koji nisu u suprotnosti s mjerama zaštite 
ekološke mreže. 
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Usklađenost 

Tražena mjera ispunjena je poglavlju 5.4.4.1. Smanjenje buke mape projekta (G3-
O89.02.01-G02.0) 

 

Otpad 

A.1.30. Otpad koji nastaje privremeno skladištiti na mjestu nastanka, odvojeno po vrstama, u 
odgovarajućim spremnicima i predavati ovlaštenoj osobi, uz ispunjen prateći list. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

MJERE UBLAŽAVANJA NEGATIVNIH UTJECAJA NA CILJEVE OČUVANJA I 
CJELOVITOST PODRUČJA EKOLOŠKE MREŽE 

 

MJERE ZAŠTITE TIJEKOM PROJEKTIRANJA ZA EKOLOŠKU MREŽU 

 

MP4 Nasipi uz Koranu i Mrežnicu vezani uz izgradnju brze ceste kroz Karlovac 

Mjere A.1.31. i A.1.32. ne odnosi se na Mjeru 8: izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim 
građevinama na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. 

 

MP7 Odvodnja lijevog zaobalja Kupe uz buduće nasipe od Selca do Rečice 

Mjera od A.1.33. ne odnosi se na Mjeru 8: izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim 
građevinama na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. 

 

MP8 Čvor Brodarci s pratećim objektima na kanalu Kupa-Kupa, Kupi. Dobri i retencija 
Kupčina 

Ribe 

A.1.34.  Tehničkim rješenjem pregrade Brodarci omogućiti uzvodnu i nizvodnu migraciju u situaciji 
spuštenih zapornica. U situaciji podignutih zapornica omogućiti nizvodnu migraciju te 
onemogućiti ozljeđivanje jedinki prelaskom preko njih. U izradu projektne dokumentacije za 
pregradu Brodarci uključiti stručnjaka ihtiologa, kako bi se odabralo najbolje tehničko 
rješenje s aspekta utjecaja na ihtiofaunu. 

 

Usklađenost 

Mjera nije primjenjiva za predmetnu građevinu. 
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Ptice gnjezdarice 

A.1.35. Pripremne radove (uklanjanje vegetacije) u kanalu Kupa-Kupa (izuzev početnih istočnih 2 
km) i pripremne radove na istočnom retencijskom nasipu (od točke u kojoj trasa nasipa 
skreće prema sjeveroistoku do kraja nasipa (prema sjeveroistoku)) izvoditi izvan sezone 
gniježđenja (u periodu l. kolovoz- 31. ožujak). 

 

Usklađenost 

Mjera nije primjenjiva za predmetnu građevinu. 

 

Vodomar (Alcedo atthis), dabar (Castor fiber), vidra (Lutra lutra) i 91E0 aluvijalne 
šume 

A.1.36. Nasipe uz Kupu projektirati na način da za njihovu izgradnju nije potrebno uklanjati obalnu 
vegetaciju u granicama područja HR2000642 Kupa. 

 

Usklađenost 

Mjera nije primjenjiva za predmetnu građevinu. 

 

Vodomar (Alcedo atthis), obična lisanka (Unio crassus), ribe, dabar (Castor fiber), 
vidra (Lutra Zutra), 91E0 aluvijalne šume 

A.1.37. Na trasama gdje zbog skučenosti prostora nije moguće izgraditi nasip, predvidjeti izgradnju 
mobilnih zidova gdje je to moguće, što treba analizirati i definirati u Idejnom ili Glavnom 
projektu, kako bi se izbjeglo utvrđivanje obale obaloutvrdama. 

 

Usklađenost 

Mjera nije primjenjiva za predmetnu građevinu. 

 

MJERE ZAŠTITE TIJEKOM IZGRADNJE ZA EKOLOŠKU MREŽU 

 

Sve mjere zaštite od poplava gdje će se graditi obaloutvrde (MP6 i MP8) 

Vodomar (Alcedo atthis), 91E0 aluvijalne šume, ribe, obična lisanka (Unio crassus) 

A.1.38. Obaloutvrde projektirati na način da se predvidi prostor za zeleni otok (1 x 1 x 1 m) na 
svakih 10 m, te pojas zelene zone na blažim pokosima obale, gdje je to moguće. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka, jer se 
obaloutvrde ne izvode u ovoj etapi. 

 

A.1.39. Za krajobrazno uređenje koristiti biljne vrste zastupljene u ciljnom stanišnom tipu 91E0 
Aluvijalne šume. 
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Usklađenost 

Mjera je ispunjena izradom Projekta krajobraznog uređenja koji je sastavni dio Glavnog 
projekta (oznaka mape: TD KA09/23). 

 

A.1.40. Radove krajobraznog uređenja izvoditi odmah nakon završetka izgradnje obaloutvrda.  

 

Usklađenost 

Radovi krajobraznog uređenja ne ovise o obaloutvrdama jer se obaloutvrde ne izvode u 
ovoj etapi. 

 

MP3 Prokop Korana - Kupa 

Mjere od A.1.41. do A.1.49. ne odnosi se na Mjeru 8: izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim 
građevinama na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. 

 

MP4 Nasipi uz Koranu i Mrežnicu vezani uz izgradnju brze ceste kroz Karlovac 

Mjere od A.1.50. do A.1.54. ne odnosi se na Mjeru 8: izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim 
građevinama na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. 

 

MP6 Desnoobalni nasip Kupe od Brodaraca do Pivovare 

Mjere od A.1.55. do A.1.73. ne odnosi se na Mjeru 8: izgradnja Pregrade Brodarci s vodnim 
građevinama na kanalu Kupa-Kupa, rijekama Kupi i Dobri i retenciji Kupčini. 

 

MP8 Čvor Brodarci sa pratećim objektima na kanalu Kupa-Kupa, Kupi, Dobri i retencija 
Kupčina 

Vodomar (Alcedo atthis) 

A.1.74. Ukoliko će radovi na dionici Mahično-Zorkovac (izgradnja nasipa) biti planirani u sezoni 
gniježđenja vodomara (31. siječanj - 1. rujan), prije početka radova provesti ciljano 
istraživanje sa svrhom utvrđivanja gniježđenja vodomara. Ukoliko rezultati istraživanja 
pokažu da vodomar ovdje gnijezdi, radove na području gniježđenja (minimalno 200 m 
uzvodno i 200 m nizvodno od pronađenih gnijezda) izvoditi izvan sezone gniježđenja (u 
periodu 1. rujan - 31. siječanj). Ukoliko rezultati istraživanja pokažu da vodomar na ovom 
području ne gnijezdi, radovi se mogu obavljati tijekom cijele godine. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

Ptice gnjezdarice 

A.1.75. Radove oko ribnjaka Crna Mlaka i u šumi Prešnjak izvoditi izvan sezone gniježđenja (u 
periodu 15. kolovoz- 15. ožujak). 
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Usklađenost 

Mjera je navedena u poglavlju 3.11 Zaštita okoliša, u mapi 2 oznake G3-O89.02.01-G02.0. 

 

Kosac (Crex crex) i ptice gnjezdarice 

A.1.76. Radove na izgradnji istočnog retencijskog nasipa (na trasi duljine 2,1 km, od kanala Kupa-
Kupa do točke u kojoj trasa nasipa skreće prema sjeveroistoku), radove na kanalu Kupa-
Kupa (na trasi duljine 2 km, od ustave Šišljavić prema zapadu), radove na ustavi Šišljavić 
te radove na regulaciji vodotoka Znanovit izvoditi izvan sezone gniježđenja (u periodu 15. 
kolovoz- 15. ožujak). 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

Ribe 

A.1.77. Radove u koritu Kupe izvoditi izvan sezone mrijesta riba (1. lipanj - 31. ožujak). 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

A.1.78. Tehničkim rješenjem pregrade Brodarci omogućiti uzvodnu i nizvodnu migraciju u situaciji 
spuštenih zapornica. U situaciji podignutih zapornica omogućiti nizvodnu migraciju te 
onemogućiti ozljeđivanje jedinki prelaskom preko njih. U izradu projektne dokumentacije za 
pregradu Brodarci uključiti stručnjaka ihtiologa, kako bi se odabralo najbolje tehničko 
rješenje s aspekta utjecaja na ihtiofaunu. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

A.1.79. Rad ustave Šišljavić prilagoditi na način da ustava bude potpuno zatvorena (onemogućena 
migracija) najkraći mogući vremenski period, odnosno da što je moguće više vremena bude 
djelomično otvorena kako bi ribama bila omogućena migracija. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

Ptice gnjezdarice 

A.1.80. Radove čišćenja kanala izvoditi na način da se, gdje god je to moguće, sačuva pojas 
vegetacije s jedne strane kanala te sačuvaju pojasevi razvijenih tršćaka. 
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Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlje 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

Obična lisanka (Unio crassus) 

A.1.81. Širenje zamućenja spriječiti odjeljivanjem dijela toka u kojem se izvode radovi pomoću 
barijera. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova 

 

A.1.82. Prilikom izvođenja radova maksimalno sačuvati obalna područja plitke vode s brzacima i 
sprudovima. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.83. Neposredno prije početka ikakvih radova u vodi ili na pokosu obale, stručnjak malakolog 
treba prikupiti sve eventualno prisutne jedinke obične lisanke i u najkraćem mogućem roku 
premjestiti ih na pogodnu lokaciju otprilike kilometar uzvodno od lokacije na kojoj se 
provode radovi. Kod odabira lokacije na koju se jedinke premještaju voditi računa o 
odgovarajućem nagibu obale i tipu sedimenta. Također je važno da premještene jedinke ne 
budu izložene predatorima i da u blizini lokacije ne bude izvora onečišćenja. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

Dabar (Castor fiber) i vidra (Lutra lutra) 

A.1.84. Svi radovi na gradilištu moraju se izvoditi isključivo po danjem svjetlu. Noćno osvjetljavanje 
gradilišta nije dozvoljeno. 

 

Usklađenost 

Mjera je navedena u poglavlju 3.11 Zaštita okoliša, u mapi 2 oznake G3-O89.02.01-G02.0. 
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A.1.85. Radovi se ne smiju obavljati na obje obale rijeke u isto vrijeme. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

A.1.86. U slučaju pronalaska nastambe ili brane dabra (Castor fiber), obustaviti radove u granicama 
od 200 m uzvodno i nizvodno. Ako je za nastavak radova nužno provesti neku od 
zabranjenih radnji sa strogo zaštićenim vrstama (namjerno uznemiravanje, oštećivanje ili 
uništavanje područja razmnožavanja ili odmaranja) ishoditi dopuštenje te postupiti po 
rješenju središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove zaštite prirode. U blizini 
aktivne nastambe dabra nije dozvoljena uporaba teške mehanizacije te je dozvoljeno 
kretanje samo manjih skupina radnika. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.87. U slučaju pronalaska nastambe vidre (Lutra lutra), obustaviti radove u granicama od 100 m 
uzvodno i nizvodno. Ako je za nastavak radova nužno provesti neku od zabranjenih radnji 
sa strogo zaštićenim vrstama (namjerno uznemiravanje, oštećivanje ili uništavanje područja 
razmnožavanja ili odmaranja) ishoditi dopuštenje te postupiti po rješenju središnjeg tijela 
državne uprave nadležnog za poslove zaštite prirode. U blizini aktivne nastambe vidre nije 
dozvoljena uporaba teške mehanizacije te je dozvoljeno kretanje samo manjih skupina 
radnika. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.3. Obveze izvođača radova – Mjere tijekom 
izvođenja radova. 

 

A.1.88. Ukoliko će za trasu kroz šumu Prešnjak biti odabrana varijanta 3. Izgradnja obaloutvrde i 
zida na lijevoj obali Kupe unutar šume Prešnjak, predvidjeti prolaze za životinje ili prilagoditi 
objekte na način da budu prolazni životinjama. Također, sačuvati šumsku vegetaciju u 
pojasu od 20 m od rijeke koliko god je moguće, te predvidjeti primjenu bioinženjerskih 
metoda izgradnje obaloutvrda kao i sadnju drvenaste autohtone vegetacije, kako bi se što 
je moguće više ublažio negativan utjecaj na stanište vidre i dabra. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 
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Dabar (Castor fiber), vidra (Lutra lutra), crveni mukač (Bombina bombina), žuti mukač 
(Bombina variegata), barska kornjača (Emys orbicularis) 

A.1.89. Nagibi nasipa ne smiju biti više od 60°, kako bi ih životinje mogle prelaziti. 

 

Usklađenost 

Mjera je zadovoljena u poglavlju 3.2 mape 2, oznake G3-O89.02.01-G02.0. 

 

91F0 poplavne miješane šume 

A.1.90. Izmjestiti trasu nasipa kroz šumu Prešnjak na način da njegovom izgradnjom neće doći do 
gubitka ciljnog stanišnog tipa 91F0 u površini većoj od 0,6 ha. Osim izmještanja trase 
nasipa, mogu se razmotriti i druga tehnička rješenja, poput izgradnje zaštitnoga zida uz 
rijeku Kupu, uz obaveznu primjenu bioinženjerskih metoda stabilizacije obale, ukoliko se 
može osigurati da gubitak ciljnog stanišnog tipa 91F0 također neće iznositi više od 0,6 ha. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

Crveni mukač (Bombina bombina), žuti mukač (Bombina variegata), barska kornjača 
(Emvs orbicularis) 

A.1.91. Radove ne izvoditi na cijeloj trasi u isto vrijeme, odnosno radove izvoditi po segmentima, 
kako bi se veći dio ribnjaka Crna Mlaka uvijek nalazio izvan zone utjecaja. 

 

Usklađenost 

Mjera je navedena u poglavlju 3.11 Zaštita okoliša, u mapi 2 oznake G3-O89.02.01-G02.0. 

 

A.1.92. Ukoliko će se radovi izvoditi u sezoni razmnožavanja (od travnja do rujna), trasu zahvata 
na kojoj se odvijaju radovi ograditi (npr. mrežom) kako bi se spriječio dolazak jedinki na 
lokaciju zahvata i njihovo potencijalno stradavanje. 

 

Usklađenost 

Mjera je navedena u poglavlju 3.11 Zaštita okoliša, u mapi 2 oznake G3-O89.02.01-G02.0. 

2.2 A.2. Mjere zaštite okoliša tijekom korištenja 

Opća mjera 

A.2.1. Sve objekte i građevine sustava za zaštitu od poplava redovito održavati. 

 

Usklađenost 

Mjera je navedena u poglavlju 3.9 Uvjeti za održavanje građevine, u mapi 2 oznake G3-
O89.02.01-G02.0. 
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Šumarstvo 

Za mjeru zaštite od poplava MP8 

A.2.2. Sustav postojećih kanala na području retencije Kupčina redovito održavati kako bi se 
osigurala učinkovita odvodnja poplavne vode iz retencije. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Održavanje sustava 
obrane od poplava. 

 

A.2.3. Ukoliko se Programom praćenja utvrdi pojava pada podzemne vode na prostoru šumskih 
sastojina retencije Kupčina i s tim povezanog povećanog intenziteta odumiranja stabala u 
šumskim sastojinama razmotriti mogućnosti za provedbu restauracije režima podzemnih 
voda u pogođenim šumskim površinama putem sljedećih mjera: 

• razmotriti formiranje manjih akumulacija u blizini pogođenih šumskih sastojina u kojima 
će se zadržati voda i na taj način prihranjivati vodonosnik podzemne vode, ili 

• razmotriti mogućnosti dopremanja voda rijeke Kupe putem izgrađenoga sustava zaštite 
od poplava (ustava Brodarci, kanal Kupa-Kupa, ustava Šišljavić) i izvan poplavnih 
događaja, a u svrhu prihranjivanja vodonosnika podzemne vode. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Uspostava monitoringa 
praćenja stanja okoliša. 

 

Bioraznolikost i zaštićena područja 

A.2.4. Radove održavanja pokosa nasipa košnjom, tamo gdje je to potrebno, izvoditi Izvan perioda 
gniježđenja ptica (izvan perioda od ožujka do lipnja). 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Održavanje sustava 
obrane od poplava. 

 

A.2.5. Redovito uklanjati biljne invazivne vrste uz nasipe. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Održavanje sustava 
obrane od poplava. 
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Otpad 

A.2.6. Voditi Očevidnik o nastanku i tijeku otpada za svaku vrstu otpada ažurno i potpuno nakon 
svake nastale promjene stanja, te podatke iz Očevidnika čuvati pet godina. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Održavanje sustava 
obrane od poplava. 

 

Mjere zaštite u slučaju nekontroliranog događaja 

A.2.7. U slučaju nekontroliranog događaja postupiti u skladu s Državnim planom mjera za slučaj 
izvanrednih i iznenadnih onečišćenja voda. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Održavanje sustava 
obrane od poplava. 
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3. B. PROGRAM PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA I EKOLOŠKE MREŽE  

OKOLIŠ 

Vode 

B.2.1. Nastaviti s programom praćenja stanja vodnih tijela, posebno hidromorfoloških elemenata 
(količina i dinamika vodnog toka, veza s podzemnim vodama, kontinuitet rijeke, varijacije u 
dubini/širini rijeke, struktura i podloga korita rijeke i struktura obalnog pojasa). 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Uspostava monitoringa 
praćenja stanja okoliša. 

 

Šumski ekosustav- retencija Kupčina 

B.2.2.  Zbog potencijalnog negativnog utjecaja zadržavanja poplavne vode u šumskim sastojinama 
retencije Kupčina uspostaviti Program praćenja. Program praćenja organizirati u dogovoru 
s "Hrvatskim šumama" d.o.o. Zagreb. Za provedbu programa praćenja osigurati 
sudjelovanje stručnjaka iz područja ekologije šuma, uzgajanja šuma i hidropedologije s 
iskustvom u praćenju zdravstvenog stanja, dinamike strukture sastojine i vodnih odnosa u 
nizinskim poplavnim šumama Hrvatske. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.3.  Praćenje obavljati u šumskim sastojinama retencije Kupčina koje se u sadašnjem stanju ne 
plave, a u budućem stanju se očekuje njihovo plavljenje. Program praćenja provoditi tijekom 
pet godina nakon izgradnje predloženoga sustava zaštite od poplava. Po završetku svake 
sezone praćenja napraviti izvješće o prikupljenim rezultatima, a na kraju petogodišnjeg 
razdoblja potrebno je napraviti završno izvješće o provedenom praćenju. Završno izvješće 
mora sadržavati i procjenu o potrebi produljenja trajanja programa praćenja. Ukoliko se 
utvrdi potreba za daljnjim praćenjem, program praćenja treba produljiti za još tri godine. 
Svake godine praćenje treba početi neposredno prije (ožujak) i treba završiti neposredno 
poslije (listopad) vegetacijske sezone. Nakon svakog poplavnog događaja do kojega dođe 
u ovome razdoblju obići predmetne sastojine i utvrditi postoje li površine mikrodepresija u 
kojima se zadržava poplavna voda i nakon što se poplava povuče iz ostalih dijelova 
retencije Kupčina. Pratiti duljinu zadržavanja poplavne vode u depresijama i ukoliko to 
zadržavanje vode traje dulje od 10 dana, a radi se o površinama većim od 0,5 ha organizirati 
provođenje odgovarajućih mjera za evakuaciju vode s tih površina, kao i preventivne radnje 
kako bi se u budućim poplavnim događajima unaprijed otklonila mogućnost stagnacije 
poplavne vode. Mjere uključuju kopanje tzv. kanala sisavaca kojima se voda s površine 
sastojine odvodi u najbliže kanale, te redovito održavanje kanalske mreže kako bi mogla 
poslužiti u evakuaciji poplavne vode iz retencije Kupčina. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
prilogu 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora. 
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B.2.4. Pratiti razine podzemnih voda na mreži piezometarskih postaja Hrvatskih šuma d.o.o. 
Ukoliko se primijeti pad razina podzemnih voda nakon izgradnje zahvata, razmotriti 
mogućnost uspostave tzv. mini-retencija u pogodnim depresijama u kojima bi se zadržavala 
voda u svrhu njene infiltracije u vodonosnik. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Uspostava monitoringa 
praćenja stanja okoliša. 

 

EKOLOŠKA MREŽA 

B.2.5. Rezultate i analizu svih aktivnosti dostaviti središnjem tijelu državne uprave nadležnom za 
poslove zaštite prirode, na kraju svake godine praćenja, uz obveznu procjenu prijedloga 
dodatnih mjera ublažavanja. U ovisnosti o rezultatima, u završnom izvještaju procijeniti 
postoji li potreba za daljnjim praćenjem te ukoliko postoji, dati prijedlog potrebnih aktivnosti. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Uspostava monitoringa 
praćenja stanja okoliša. 

 

B.2.6. Pratiti stanje populacija ciljnih vrsta područja ekološke mreže (EM) HR2000642 Kupa i 
HR2001505 Korana nizvodno od Slunja u trajanju od 3 godine. Nakon 3 godine praćenja, 
ovisno o rezultatima, središnje tijelo državne uprave nadležno za zaštitu prirode odlučit će 
o potrebi daljnjeg praćenja. Praćenje provoditi na 2 lokacije na rijeci Korani (ispusna ustava, 
upusna ustava) i najmanje 4 lokacije na rijeci Kupi (nizvodno od Ozlja, Brodarci, iznad i 
ispod ulaza prokopa). Osim navedenih lokacija, na području Korane kod brane u Karlovcu 
kod naselja Rakovac (bivši hotel Korana i nekadašnja HE) pratiti mrijest plotice (Rutilus 
pigus virgo). Na ustavama na Korani te pregrade Brodarci na Kupi pratiti utjecaj slapišta na 
kretanja ciljnih vrsta. Na lokacijama ustava i brane kod naselja Rakovac na Korani te 
pregrade Brodarci na Kupi, istraživanje provoditi u periodu reprodukcije ciljnih vrsta (kako 
bi se sagledao utjecaj na migratome vrste), a na ostalim lokacijama izvan perioda 
reprodukcije. Istraživanje provoditi barem dva puta godišnje. Navedeni raspored lokacija 
uzorkovanja omogućit će odgovarajuće praćenje ribljih zajednica i ciljnih vrsta u zoni 
utjecaja. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.7. S obzirom da su negativni utjecaji procijenjeni za sve ciljne vrste riba (kod više mjera zaštite 
od poplava), pratiti stanje svih ciljnih vrsta, s posebnim naglaskom na praćenje migratornih 
vrsta, prije svega ploticu (Rutilus virgo) i veliku plisku (Alburnus sarmaticus). 
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Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.02.01-G01.0) u 
poglavlju 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora – Uspostava monitoringa 
praćenja stanja okoliša. 

 

B.2.8. S obzirom da su se za potrebe sakupljanja podataka o nultom stanju ihtiofaune predmetnog 
područja koristile standardne metode elektroribolova i samo praćenje provoditi identičnim 
metodama i alatima. Kako se radi o velikoj rijeci neophodno je uzorkovanje riba iz čamca s 
elektroagregatom snage veće od 7 kW i mogućnošću lova istosmjernom ili pulsnom strujom. 
Zbog složenosti staništa koristiti najmanje 3 paralelne anode s prednje strane čamca tzv. 
boom boat. Uzorkovanje provoditi prema CEN standardu EU o uzorkovanju riba 
elektoribolovom i to uzvodno i nizvodno od planiranih objekata (upusna i ispusna ustava 
prokopa Korana-Kupa te pregrada Brodarci). 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.9. Uzorkovanje odnosno praćenje mora obavljati stručna osoba s potrebnom opremom i 
iskustvom za uzorkovanje riba na velikim rijekama. 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.01.01-G01.0) u 
prilogu 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora. 

 

Ornitofauna 

B.2.10. Praćenje provoditi kroz minimalno 3 godine tijekom travnja, svibnja i lipnja po 3 terenska 
izlaska, u ostalim mjesecima najmanje 2 (ukupno 27 do 30 terenskih izlazaka godišnje). 

 

Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.01.01-G01.0) u 
prilogu 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora. 

 

B.2.11. Populaciju vodomara (Alcedo atthis) pratiti na dionici Mahično-Zorkovac, u slučaju da se 
njegova prisutnost na toj dionici zabilježi istraživanjem sukladno mjeri za vodomara u MP8. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.12. Na području Crne Mlake, Jastrebarskih lugova i šume Prešnjak pratiti populacije ciljnih vrsta 
vezanih za šumska staništa. 
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Usklađenost 

Tražena mjera zaštite okoliša navedena je u prvoj mapi projekta (G3-O89.01.01-G01.0) u 
prilogu 4, Zaštita okoliša, pod točkom 4.2. Obveze investitora. 

 

B.2.13. Na području Donje Kupčine i istočnog retencijskog nasipa pratiti populacije ciljnih vrsta 
vezanih za otvorena staništa. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.14. Na području kanala Kupa-Kupa pratiti populacije ciljnih vrsta vezanih za trščake. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.15. Na području lijevog zaobalja Kupe unutar HR1000001 Pokupski bazen (od Karlovca do 
Gradeca Pokupskog) na lokacijama gdje se očekuje prestanak plavljenja pratiti populacije 
ciljnih vrsta ptica vezanih za otvorena mozaična staništa i travnjake te vlažne travnjake. 
Odabir i broj područja za praćenje treba biti reprezentativan sukladno veličini područja gdje 
se očekuje prestanak plavljenja. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

B.2.16. Populaciju kosca (Crex crex) pratiti noćnim izlascima na područjima: Donja Kupčina, 
Rečica, Domagović, Karasi, Slapno, Gradec Pokupski i Lijevi Zorkovac. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 

 

Stanišni tip 9160 Subatlantske i srednjoeuropske hrastove i hrastovo-grabove šume 
Carpinion betuli (HR2001335 Jastrebarski lugovi) 

B.2.17. Zbog potencijalnog negativnog utjecaja zadržavanja poplavne vode u sastojinama ciljnog 
stanišnog tipa 9160 Subatlantske i srednjoeuropske hrastove i hrastovo-grabove šume 
Carpinion betuli u EM području Jastrebarski lugovi, u sklopu Programa praćenja šumskih 
sastojina prema točki B.2.3. posebno pratiti i izvještavati o rezultatima i provedenim 
radnjama za dijelove koji se odnose na ciljni stanišni tip 9160 Subatlantske i 
srednjoeuropske hrastove i hrastovo-grabove šume Carpinion betuli u EM području 
Jastrebarski lugovi. 

 

Usklađenost 

Navedena mjera ne odnosi se na etapu 2: Nasipi za zaštitu ribnjaka Crna Mlaka. 
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